Прокурору г. Москвы

Исх. № врем1-7-98

от 22.07.98

Мэру г. Москвы Лужкову Ю.М.

Председателю Мосгордумы

Маленкова Семена Кузьмича,

инвалида 2 гр. по ОДА,

прож. 123458, Москва, ул.Твардовского 

д.13-2 кв. 169

тел. 498-20-50

· о возбуждении уголовных дел 

· о защите нарушенных прав инвалида и гражданина,

· об изменении правовых актов г.Москвы

1.  21.07.98г. по московской телепрограмме "Времячко" после 22 часов был показан телесюжет. Жители обнаружили лежащего в 100 метрах от больницы инвалида и пытались передать его в приемный покой. Больница отказалась принять. Жители вызвали скорую помощь, которая госпитализировала инвалида в ту же больницу. В числе первичных диагнозов - инсульт. Потеряно время для оказания срочной помощи, возможен летальный исход.

2.  Прошу по факту прямого отказа от оказания медицинской помощи больному возбудить уголовное дело против сотрудников дежурной смены приемного покоя больницы. Номер больницы, имена свидетелей и потерпевшего прошу получить в телепрограмме "Времячко". Прошу показанный видеоматериал приобщить к делу.

3.  Случай этот не единичный, не первый. В такой же ситуации был и я сам. В 1982 году я по направлению конструкторского бюро МПКБ "Восход" находился в командировке в г. Ульяновске на серийном заводе. Уборщица гостиничного номера после его проветривания плохо закрыла раму окна, и ночью при сильном ветре оно открылось. Работал я на заводе до поздна, уставал, спал "как убитый". Проснулся утром по уши занесённый снегом из окна. Мгновенное воспаление лёгких. Мне выписали "больничный" на ОРЗ, но на следующий день его "закрыли", передав приказ заводского и московского начальства - тебя прислали работу сделать, а не лежать. С воспалением лёгких меня принудили к ежедневной работе в полную смену более месяца. Декабрь - кризис срыва годового плана поставок приборов, большие штрафы, депремирования рабочих, простои самолётов… За 13 лет работы в МАПе, таких ЧП по моей вине - не было, но и наград за спасения КБ и завода, за качество и объёмы выполненных работ - тоже не было. Загнав меня уже в тяжёлое состояние, мне дали путёвку в заводской профилакторий. Вместо ежедневной ходьбы пешком через три квартала в гостиницу утром и вечером в профилакторий и обратно я ехал на автобусе, имел завтрак и ужин, кровать и простейшую физиотерапию. А все дни - на заводе.

Охрана труда и охрана здоровья? Болтовня! Где Вы её тут видели? Уж не в профилактории ли? В мирное время и весьма обаятельные садисты могли безнаказанно угробить любого своего сотрудника. Они потом ещё и не раз ордена получали за выполненные мной проекты, забыв мне поздравление вручить хотя бы на открытке…

Лёгкие, доведённые до затемнений и "затянувшейся формы" болезни, мне в Москве участковый терапевт Белоусов спас. Но предположить начало костных заболеваний в 30 лет - никто не мог, не хотел. А у меня начались жуткие боли в суставах. 11 лет врачи подтрунивали над моими жалобами на кости.

 Так начался крах моего здоровья, завершившийся 12.11.93 года признанием горВТЭК №2 г. Москвы 2-й нерабочей группы инвалидности, а в январе 98г. признание 2-й группы по общему заболеванию опорно-двигательного аппарата - бессрочно.

Болезнь Бехтерева. Серенегативный спондилоартрит, активность I ст. II с сакроилеитом. Распространённый остеохондроз с преимущественным поражением шейного и грудного отделов с корешковым синдромом. И много ещё чего…

Врачи отказались рассматривать производственную вину в заболевании и форму ответственности предприятия. Валяй на пенсию, и скажи спасибо!…

Спасибо! Ведь в нашей стране, строившей и строящей справедливое общество, могли отказать и в признании болезней, и признании группы инвалидности… Да у нас всё, что хочешь с тобой прокрутят…

Хрящи в позвонках практически исчезли. Если регистрацию диагнозов хоть как-то провели, то лечения практически никакого не назначили. Началась полная бесправия жизнь пенсионера… Недавний любитель всех видов спорта и участник разных соревнований испытывал боли и сидя, и стоя, и лёжа, круглосуточно… Я стал терять сознание на улице от боли, при неудобных движениях, от толчков пассажиров в транспорте… Быстро стал расти пучок сопутствующих болезней, дошёл до 30-ти. А некоторые врачи продолжали твердить - так не может быть, слишком молод…

Забывая описывать реальное состояние при стандартной фразе диагноза, они привычно применяют шаблон "состояние удовлетворительное". Для кого?

19 мая 97 года у меня берут в поликлинике №96 анализ крови и посылают отвезти его в пробирочке в лабораторию при ГКБ №67 на ул.Салям Адиля. Мэр не даёт поликлинике для этого транспорт, так что валяйте на самообслуживание…

 Для ходока с больным позвоночником - почти час поездки с двумя пересадками. Едва добравшись до больницы, я попросил помощи, мне было плохо. Лихорадило. Бросало в холодный пот. Кружилась голова. Мне никого из врачей не позвали, послали в "мой" ревмокорпус - искать желающих мне помочь. В приёмном отделении со мной и разговаривать отказались. Что за фокусы, езжай в поликлинику свою!..

До поликлиники я не доехал. Я даже не дошёл до автобуса. Едва перешёл дорогу от ворот ГКБ67, и в 20 метрах от них потерял сознание. Пролежал я в прямой видимости охранников больничных ворот более 3-х часов. Они не обращали на меня никакого внимания. Всё, что за воротами, для них - "плевать". Мне пытались подозвать жители соседнего дома, гулявшие с собаками, хоть одну "скорую помощь", бесконечно въезжавших в больницу и выезжавших из ворот. Никто не хотел ни притормозить, ни оказать помощь, ни осмотреть, ни доставить в больницу!

 "С улицы и без направлений - не берём! Таков порядок!"

Какие скоты устанавливали такие порядки живодёрни для самой гуманной профессии? В столице! А что тогда творится в стране! Как быстро клявшиеся Гиппократом стали клятвопреступниками и садистами? Как они смели получать зарплаты из бюджета, нанося смертельный вред здоровью налогоплательщиков?

Меня втащили на руках в приёмный покой больницы больные, выходившие за провизией в соседний магазин. И услышали тот же грубый отказ в приёме: "С улицы и без направлений - не берём! Таков порядок!" Тогда они вызвали "скорую" для доставки меня в поликлинику №96, по месту жительства, в Строгино.

 Врач прибывшей "скорой" честно сказал, что ему придётся меня бросить у крыльца поликлиники, т.к. поликлиника - не больница, и пациентов от скорой - не принимает. Водить по врачам в поликлинике он не будет (есть ещё срочные вызовы), сам я по нужным врачам не пройду. Если меня отвезти просто домой - я там и сдохну.

"Скорая", не вывозя меня из "приёмного покоя" ГКБ, сдала меня по акту этому же приёмному покою, указав "подобран на улице", вопреки всем запретам. Трое притащивших меня на плечах, сидели тут же пока меня не обследовали и не увезли на этаж неврологического отделения, "в состоянии средней тяжести" в палату. Это стоило мне месяц уколов и пилюль без лечения по основным заболеваниям. Ревматики - не их профиль. Кровать с прогнувшейся сеткой и узловатыми старыми матрацами - пытка для больного позвоночника. Но других в этом отделении не бывает и не положено!

Разумеется, ни адвокатов, ни каких-то прав и их защиты - тоже не положено! Демократия правовой кримократии! Адвоката мне не выделили и после выписки домой! Они "положены" только преступникам, а не потерпевшим! Ни мэрия, ни горздрав на мои письма отвечать не стали. Поликлиника от защиты прав пациента тоже отказалась.

Теперь я поручаю анализ этих ситуаций и защиту моих гражданских прав - Вам! Прошу и адвоката выделить, и проследить за возбуждением исков, и за наказанием виновных, и за изменением нормативных актов, нарушающих права гражданина, права инвалида, создающие условия для этих преступлений.

С уважением,

счётчики не относятся к тексту книги, они учитывают их читаемость

 Маленков С.К., член Союза славянских журналистов

(тут - автообмен ссылками)
Ссылка на сайт, автора книги и идей, публикуемые на сайте издания при цитировании или перепечатке – 

обязательна. Коммерческое переиздание без согласования с автором и редакцией – запрещается.

E-mail: fogrin@rambler.ru, fogrin.ms@g23.relcom.ru, uniqum@narod.ru, malenkov@ostrov.net
Предупреждение: Почтовые адреса даются только для переписки на темы сайта и его публикаций. Использование 

адресов электронной и обычной почты для рассылки рекламного или иного информационного мусора будет 

наказываться.
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